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1 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ولالأالدرس 

 

 عنوان الدرس:

 مقدمة في الذكاء الاصطناعي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 قتطبيو بتصميم ىتُعن الآلي التي سبالحا ومعل الاتمجمن  1

 شريةالقادرة على محاكاة القدرات المعرفية الب جالبرام

 . صطناعيالا ذكاءلل صيًصاخ صمَّمةمُ ةبرمج ةلغ 6 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هندسة البرمجيات 

 هياكل البيانات 

 الذكاء الاصطناعي 

 شبكات الحاسب 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Lisp 
C++ 

Python 
Java 

     

 ه،بيئت إدراكفي  املنظا أو ستخدِمالُم نع ةًنياب ليعم جبرنام 2

 اله الإجراءات وفقًا اذواتخ القرارات، صنعو
 عام  Chat GPTظهر روبوت الدردشة  7 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 وكيل الذكاء الاصطناعي

 الشبكات العصبية 

 التعلم العميق 

 رؤية الحاسب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

2000 
1990 
2022 
2011 

     

 المساعد الافتراضي الذي طورته شركة آبل هو ..... 8  .شريالب اغالدم لعم طريقة اكاةلمح صمَّمةالُم سبالحا جبرام 3

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 وكيل الذكاء الاصطناعي

 الشبكات العصبية 

 التعلم العميق 

 رؤية الحاسب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Siri 
Alexa 

Cortana 
Google Assistant 

     

 ةاسبدر ىعنالمجال الذي يرتبط بالذكاء الاصطناعي ويُ 4

 رارالق صنع ةلعملي يةضوالريا ةالمنطقي صائصالخ

 طبيعية صورةب الأشخاص عم لللتفاع صمَّممُ ياجتماع وتروب 9 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الفلسفة 

 الرياضيات 

 صنع القرار

 علم الأعصاب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 إلمر

 هوندا 

 بيبر

 كورتانا

     

 سلوكل ئمكاف يذك سلوك ارإظه ىعل ةالآل درةق سيقي 5

 يز عنهللتمي قابل غير أو الإنسان

   

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 اختبار الذكاء 

 غتورن اراختب

 اختبار ستيب 

 اختبار توفل 

   

 

 مما يلي:( أمام العبارة الخاطئة لكل ( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 )             ( بمجال علم التحكم الآلي والذي يُعنى بدراسة طريقة تفكير البشر   يرتبط بالذكاء الاصطناعي 1

2 

 أم سانإن سطةبوا مكتوبة الإجابة كانت إذامن معرفة ما  الُموجِّه نتمك إذا اناجحًتورنغ  اراختب بريعت

 .سبالحا سطةبوا

       (      ) 

3 

 يرستف على بسالحارنغ ويقصد به قدرة جتياز اختبار تولاب سإمكانات الحامن  الُمؤتمت تدلالسالايعتبر 

 لحقيقيا العالم من المرئيةوفهم المعلومات 

)             ( 

 )             ( في سبعينات القرن الماضي  يسوإل ر: إلمانروبوتال رظه 4

 )             ( . ستخدامهاا سينوتح الُمتجددة الطاقة بمواردللتنبؤ  صطناعيالذكاء الا ستُخدِما  5

 )             ( . ادون وقوعه والحيلولة بالجرائم ؤفي مجال تطبيق القانون للتنب صطناعيالذكاء الا ماستخدَلا يمكن ا 6



 

2 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ثانيالالدرس 

 عنوان الدرس:

هياكل البيانات في الذكاء 

 الاصطناعي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 ستخدامهالا الذاكرة في اتالبيان موتنظي لتخزين ةتقني 1

 بكفاءة.

 Queueتسمى عملية الإضافة في الطابور  7 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الهياكل العصبية

 هياكل البيانات 

 معالجة البيانات 

 تنظيم البيانات

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Enqueue 
Dequeue 

Push 
Pop 

     

 في لغة البايثون نكتب الأمر  AAلحذف عنصر في الطابور  8  من أنواع هياكل البيانات الأولية  2

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 المكدس 

 الطابور 

 الشجرة 

 الأعداد الصحيحة

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

AA.push(1) 
AA.pop() 

AA.push(0) 
AA.pop(0) 

     

 Xواسناد القيمة للمتغير    STUلمعرفة عدد عناصر القائمة 9  من أنواع البيانات  Treeتعتبر الشجرة  3
 نستخدم الأمر ...

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الأولية 

 البسيطة 

 الخطية 

 الغير خطية 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

X=STU.len 

STU=Len(X) 
X=len(STU) 

STU(Len)=X 
     

 يّنمع سلسلالبيانات في ت صرعنا تُخزِّنالتي  البيانات هياكل 4

 هي..

 نم سلسلة شبهت التي ةالخطيَّ البيانات اكلهي نم وعن 10 

 العُقد

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هياكل البيانات الأولية 

 هياكل البيانات البسيطة 

 هياكل البيانات الخطية

 هياكل البيانات الغير خطية

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 المصفوفة 

 الطابور 

 القائمة المترابطة 

 المكدس

     

في لغة  subject( في المكدس AIلإضافة عنصر جديد ) 5

 البايثون نكتب الأمر  

الصورة المقابلة تشير إلى عقدة في قائمة  11 

 مترابطة ، بيانات العقدة هي ........... 
 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

subject.pop("AI") 

subject.pop( ) 

subject.push("AI") 

subject.append("AI") 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

20 
42 

30 
null 

     

 ولًاأ رُجيَخ لًاأو ضافالُم دةقاع يَتبع البيانات الذي كلهي 6

FIFO  هو 

 تكون قيمة المؤشر في آخر عقدة في القائمة المترابطة  12 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

Array 
Stack 

Linked List 
Queue 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

0 
null 

head 
next 
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 ( أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 )             ( .صطناعيالا ذكاءال نماذج ةوفعالي ةدق رةالمتواف اوكميّته اتالبيان ودةج دِّدحتُُ 1

2 

 نوتخزي ملتنظي ةفعَّالغير  ةطريق رتوف لأنها صطناعيالا ذكاءفي ال يرةكب ةأهمي اله اتالبيان اكلهي

 اتالبيان

)             ( 

 )             ( اّ ديناميكيًا.يرًّثابتًا أو متغ سالُمكدّقد يكون حجم  3

 )             ( FIFOآخراً  يَخرُجف آخرًا ضاالُميتبع المكدس قاعدة  4

 )             ( في المكدس يتم الإضافة في قمة المكدس والحذف من أسفل المكدس 5

 )             ( .سعةعن الحد الأدنى لل ضبها الانخفا ويقصد Stack Underflow سالُمكدّ ضغيْ 6

 )             ( appendدالة  باستخدام في لغة البايثون للمُكدّس صرعن ضافةإتُطبَّق عملية  7

8 

 من جانب، بينما ضافةتتم الإ سالُمكدّ وفي الجانب، سمن نف صروحذف العن ضافةإ تتم الطابور في
 )             ( خرالحذف من الجانب الآ يتم

 )             ( الطابور. سطمن و حذفه أو صرعن ضافةإلا يمكنك  9

 )             ( .لفيالخ شربالمؤ إليه شارالُم صرالعن حذفيتم  من الطابور صرلحذف عن 10

11 Name.pop()  يستخدم لحذف العنصر الأول في القائمةName )             ( 

 )             ( منه صرقبل محاولة حذف عن الطابور في صرعنا وجود من دومًا تتحقق أنعليك  12

 (           )   رةالذاكعشوائية في  عفي مواق اتالبيان صرعنا زَّنوتُخ اثابتً كلالهي محج ونهياكل البيانات الثابتة يكفي  13

 )             ( سرعة الوصول إلى البيانات في هياكل البيانات المتغيرة يكون أسرع من هياكل البيانات الثابتة  14

 )             ( سابقةالمرور على كل العُقد ال لقراءة محتوى عُقدة محددة عليكفي القائمة المترابطة  15

 )             ( وحذفها صرالعنا افةضعة إوسر صرل إلى العناسلسالمت صولالوبتتميز القائمة المترابطة  16

 )             ( العُقدة في الذاكرة. هالموقع الذي تخزن فيوهو  عنوانيكون لها و سم،ا اله ونلا يك ةفي القائم دالعُق 17

 

 

 : اكتبي حرف الإجابة الصحيحة من العمود )ب( أمام ما يناسبها من العمود )أ( : 3س

 العمود )ب(  الإجابة العمود ) أ (

1 XX=queue.Queue)(   سالأخير من الُمكدّ صرالأول من الطابور والعن صروتحذف العن ضتعر -أ. 

2 XX.put(A)   صرالعن ضيفت -ب  A إلى الطابور  XX  

3 XX.qsize)(   ةبقيم ودتع -ج True  فارغاً ورالطاب كان نإ 

4 XX.get)(   سمهطابورًا جديدًا ا شئتن -د XX 

5 XX.full)(   سمهجديدًا ا ساًمُكدّ شئتن -هـ XX 

6 XX.empty)(   تعود بقيمة  -وTrue  إن كان الطابور ممتلئًا 
7 XX=queue.LifoQueue()   الطابورتعود بقيمة حجم  -ز 

 

 

 معلمة المادة : إلهام عقران 

  



 

4 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ثالثالالدرس 

 عنوان الدرس:

 هياكل البيانات غير الخطية 

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 صرعن ربط مكانيةنوع من هياكل البيانات يتميز بإ 1

 .سهواحد في الوقت نف صرعن من أكثرب

يكون لكلّ عُقدةٍ فيها فرعان على  جار،شلأمن ا صنوع خا 6 

 ثركلأا

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هياكل البيانات البسيطة 

 هياكل البيانات الأولية 

 هياكل البيانات الخطية 

 هياكل البيانات الغير خطية 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الثنائية جرةشال

 الشجرة المركبة 

 الشجرة الموجهة 

 الشجرة المضاعفة 
     

وتأتي  صللها أ سالتي لي جرةشولى والوحيدة في الالأالعُقدة  2

   جرةالشول من الأ توىسفي الم
من  2أو  0يكون لكلّ عُقدة إمّاالشجرة الثنائية التي  7 

 هي وراق الأالفروع بخلاف 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الأصل 

 الفرع 

 الجذر 

 الورقة 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الكاملة  الشجرة الثنائية

 التامة الشجرة الثنائية

 الكاملة الشجرة الثنائية

 المتفرعة الشجرة الثنائية
     

3 

 في الصورة المرفقة أدناه تعتبر العقدة 

الحلول المحتملة للمشكلة في شجرة القرار تكون في  8 

 ........... 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 جذر 

 أصل 

 ورقة 

 حافة 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الجذر 

 الأوراق 

 الأصول 

 الأشقاء

     

فيها  صلةالعُقد المتّ كّلشتفي هيكل بيانات المخطط  9  العقد الأشقاء في الصورة المرفقة أدناه هم ..... 4

 نموذجاً ......

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

  و 

 و  و 

 و  و 

  و 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 خطياًً

 هرمياًً

 شبكياًً

 متفرعاًً

     

 ةللحاف ونيكفي هذا النوع من المخطط يتم ربط العقد بحيث  10  في الصورة المرفقة أدناه....... تعتبر العقدة  5

 فقطواحد  اهاتج

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 أصل للعقدة 

 فرع للعقدة 

 شقيق للعقدة 

 فرع للعقدة 

  -أ 

  -ب

 -ج

 -د

 المخطط البسيط 

 المخطط المركب 

 المخطط الموجه 

 المخطط الغير موجه 

 

 

  



 

5 

 ( أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (    )          واحد سارالبيانات في م صرعنا ستَعرضهياكل البيانات الغير خطية تُ 1

 )             ( يهرم بفي ترتي ةالُمرتَّب دالعُقمن مجموعة من  Treeتتكون الشجرة  2

 )             ( سهالوقت نف فيلًا صأقد تكون العُقدة فرعًا و في هيكل بيانات الشجرة  3

 )             ( تسمى شجرة القرار كبر حجمًاالأ جرةشات التي توجد داخل اليرجلشا 4

 )             (  حذفه أو صرعن ضافةإفي هيكل بيانات الشجرة من الصعب  5

 )             ( شجرةال ىعل يعمل المث وه شغيلالت امفي نظ اتالملف متنظي 6

7 

 هذه الشجرة تمثل الشجرة الثنائية المثالية 

)             ( 

 )             (  (لا أو نعم) ناحتمالا منها يتفرع منطقية بحالة ترتبط وراقالأ تثناءباسكل عُقدة في شجرة القرار  8

 )             ( .جارًاشكل الُمخطَّطات أ تيسطَُّطات، ولكن لمُخجار شلأكل ا 9

 )             ( الِجذر. ىسمتوجد عُقدة فريدة تُهيكل بيانات المخطط في  10

11 

 اتطالُمخطَّ واعأن دأح ةبمثاب ااعتباره نويمك ات،للمُخطَّط ةمثللأا رزأب نم ةالعالمي بالوي بكةش دُّتُع

 ةالُموجَّه

)             ( 

 

 بناء على المقطع البرمجي التالي ارسمي الشجرة التي يمثلها هذا المقطع:  :3س

 

 

 لطباعة عناصر المخطط التالي :  اكتبي المقطع البرمجي بلغة البايثون :4س

 

 ..................................................................................................................

 ..................................................................................................................

............................ ......................................................................................

 ..................................................................................................................

........................................................ ..........................................................

 ..................................................................................................................

.................................................................................... ..............................

 ................................................................................................................. 
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 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ثانيةالالوحدة 

 

 ولالأالدرس 

 عنوان الدرس:

 الاستدعاء الذاتي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 تسمى  سهانف ستدعاءا نع ةالدال عندها فتتوق التي ةالحال 2  استدعاء الدالة لنفسها يسمى ....... 1

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الاستدعاء التنازلي 

 الاستدعاء التصاعدي 

 الاستدعاء التكراري 

 الاستدعاء المحول

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

  ساسيةالحالة الأ

 الحالة التكرارية 

 الحالة الأخيرة 

 الحالة المؤقتة 
 

 ( أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )( ✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 )             ( قيدًا.تع أقلبيانات مختلفة و مع ولكن سها،التعليمات نف تتكرر الذاتي عندما ستدعاءيحدث الا 1

 )             ( البرمجي المقطع في اتالتعليم ددع نم ةالتكراري ستدعاءدوال الا زيدت 2

 )             ( .والوقت رةالذاك نم دًامزي يالذات ستدعاءالا بيتطل 3

4 

 إلى صولبمجرد الوبينما ينتهي التكرار  راراتالتك نم دَّدالُمح ددالع ستكمالباالاستدعاء التكراري  يينته

 .ساسيةالأ الحالة
)             ( 

 )             ( دالة إلى الحالة الأساسيةالاستدعاء التكراري اللانهائي عندما لا تصل اليحدث  5

 )             ( يؤدي الاستدعاء التكراري اللانهائي إلى غيض الذاكرة  6

 )             ( الذاتي ستدعاءالا باستخدام ةالفرعي شكلاتالم نم ةمجموع لىإ ةالمهم سيمتق نيمك 7

 )             ( الاستدعاء الذاتي يتطلب حجم ذاكرة أقل مقارنة بالتكرار  8

 

بحيث يقوم المستخدم بإدخال رقم ؛ ثم يقوم البرنامج مقطعاً برمجياً اكتبي  مستخدمة الاستدعاء التكراري :3س

∑بحساب حاصل جمع ذلك العدد مع جميع الأعداد الأقل منه حتى يصل إلى الصفر  .𝑥0 

..................................................................................................................................... ............................................................................................

.................................................................................................................................................................... .............................................................

................................................................................................................................................................................................... ..............................

............................................................................................................................. ....................................................................................................

.............................................................................................................................. ...................................................................................................

............................................................................................................................................................. ....................................................................

............................................................................................................................................................................................ .....................................

................................................................................................................ .................................................................................................................

............................................................................................................................. ....................................................................................................

............................................................................................................................................................ .....................................................................

 ................................................................................................................ ........................................................................... ......................................  

......................................................................................................................................................................................................................... ........

............................................................................................................................. ....................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................ . 
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 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ثانيةالالوحدة 

 

 ثانيالالدرس 

 عنوان الدرس:

خوارزمية البحث بأولوية العمق 

 والبحث بأولوية الاتساع 

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

 : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

يستخدم ( BFSخوارزمية البحث بأولوية الاتساع ) في  1

 لتتبع العقد التي تم فحصها  هيكل البيانات ...........

  BFSالبحث بأولوية الاتساعليس من التطبيقات العملية لخوارزمية  3 

 ........ 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 المكدس 

 الطابور 

 القائمة المترابطة 

 المخطط 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 شبكات النظير للنظير 

 شبكات التواصل الاجتماعي 

 حل المتاهات 

 نظم الملاحة 
     

يستخدم ( DFS)  عمقخوارزمية البحث بأولوية الفي  2

 لتتبع مسار الاستكشاف  هيكل البيانات ...........

 كلهي ونيك اعندم ستخدامهاا لضيُفّخوارزمية البحث التي  4 

 ضيقاً وطويلًا الُمخطَّط 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 المكدس 

 الطابور 

 القائمة المترابطة 

 المخطط 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 البحث بأولوية الاتساع 

 البحث بأولوية العمق

 البحث بأولوية الأفضل

 البحث بأولوية الأقصر 

 

 الخاطئة لكل مما يلي:( أمام العبارة ( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 )             ( من عقدة الجذر نزولًا إلى الأوراق طالُمخطَّ ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزمي ستكشفت 1

2 

 العُقد إلىالانتقال  قبل 1 ستوىكل العُقد في الم صعليك فح ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزميفي 

 . 2 ستوىالم في

)             ( 

 )             ( المخُطَّط في كثرأ وأكثرالحواف، وتتعمق  اعباتب ستقوم ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزميفي  3

 )             ( عبر العُقد. للتنقل تكراري ستدعاءا إجراء (DFS)العمق ولويةأالبحث ب ستخدِميَ 4

 )             ( .الحواف من عدد لأق ستخدامبا ةالوجه سارم نع ثتبح (DFS)العمق ولويةأالبحث بخوارزمية  5

6 

 ثالبح ةخوارزميبينما في  قبل الفروع قاءالأشعُقد ص فحيتم  (DFS)العمق ولويةأالبحث بفي خوارزمية 

 .قاءالأشعُقد الفروع قبل ص فحيتم  ( BFS ) ساعالات ةأولويب
)             ( 

 

 :  على الشجرة التالية  المختلفة التي تم فحصها عند تطبيق خوارزميات البحث العقد قومي بكتابة : 3س

 

 ( DFS)  عمقخوارزمية البحث بأولوية الباستخدام  ( BFSخوارزمية البحث بأولوية الاتساع ) باستخدام 

  

 معلمة المادة : إلهام عقران 



 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمنطقة عسير

 الثانوية السابعة عشر بأبها
 

 مادة أوراق عملحل 

 الذكــــاء الاصطنـــاعي 
الفصل الدراسي الأول  

 إعداد المعلمة :  

 إلهام عقـران 

  مسار الحاسب والهندسة   -الصف الثالث ثانوي 



 

1 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ولالأالدرس 

 عنوان الدرس:

 مقدمة في الذكاء الاصطناعي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 قتطبيو بتصميم ىتُعن الآلي التي سبالحا ومعل الاتمجمن  1

 شريةالقادرة على محاكاة القدرات المعرفية الب جالبرام

 . صطناعيالا ذكاءلل صيًصاخ صمَّمةمُ ةبرمج ةلغ 6 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هندسة البرمجيات 

 هياكل البيانات 

  الذكاء الاصطناعي

 شبكات الحاسب 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Lisp 
C++ 

Python 
Java 

     

 ه،بيئت إدراكفي  املنظا أو ستخدِمالُم نع ةًنياب ليعم جبرنام 2

 اله الإجراءات وفقًا اذواتخ القرارات، صنعو
 عام  Chat GPTظهر روبوت الدردشة  7 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 وكيل الذكاء الاصطناعي

 الشبكات العصبية 

 التعلم العميق 

 رؤية الحاسب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

2000 
1990 
2022 
2011 

     

 المساعد الافتراضي الذي طورته شركة آبل هو ..... 8  .شريالب اغالدم لعم طريقة اكاةلمح صمَّمةالُم سبالحا جبرام 3

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 وكيل الذكاء الاصطناعي

  الشبكات العصبية

 التعلم العميق 

 رؤية الحاسب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Siri 
Alexa 

Cortana 
Google Assistant 

     

 ةاسبدر ىعنالمجال الذي يرتبط بالذكاء الاصطناعي ويُ 4

 رارالق صنع ةلعملي يةضوالريا ةالمنطقي صائصالخ

 طبيعية صورةب الأشخاص عم لللتفاع صمَّممُ ياجتماع وتروب 9 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الفلسفة 

 الرياضيات 

 صنع القرار

 علم الأعصاب

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 إلمر

 هوندا 

 بيبر

 كورتانا

     

 سلوكل ئمكاف يذك سلوك ارإظه ىعل ةالآل درةق سيقي 5

 يز عنهللتمي قابل غير أو الإنسان

   

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 اختبار الذكاء 

 غتورن اراختب

 اختبار ستيب 

 اختبار توفل 

   

 

 مما يلي:( أمام العبارة الخاطئة لكل ( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (   )     بمجال علم التحكم الآلي والذي يُعنى بدراسة طريقة تفكير البشر   يرتبط بالذكاء الاصطناعي 1

2 

 أم سانإن سطةبوا مكتوبة الإجابة كانت إذامن معرفة ما  الُموجِّه نتمك إذا اناجحًتورنغ  اراختب بريعت

 .سبالحا سطةبوا

    (    ) 

3 

 يرستف على بسالحارنغ ويقصد به قدرة جتياز اختبار تولاب سإمكانات الحامن  الُمؤتمت تدلالسالايعتبر 

 لحقيقيا العالم من المرئيةوفهم المعلومات 

   (   ) 

 (   )      في سبعينات القرن الماضي  يسوإل ر: إلمانروبوتال رظه 4

 (    ✓)    . ستخدامهاا سينوتح الُمتجددة الطاقة بمواردللتنبؤ  صطناعيالذكاء الا ستُخدِما  5

 (   )     . ادون وقوعه والحيلولة بالجرائم ؤفي مجال تطبيق القانون للتنب صطناعيالذكاء الا ماستخدَلا يمكن ا 6



 

2 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ثانيالالدرس 

 الدرس:عنوان 

هياكل البيانات في الذكاء 

 الاصطناعي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 ستخدامهالا الذاكرة في اتالبيان موتنظي لتخزين ةتقني 1

 بكفاءة.

 Queueتسمى عملية الإضافة في الطابور  7 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الهياكل العصبية

  هياكل البيانات

 معالجة البيانات 

 تنظيم البيانات

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

Enqueue 
Dequeue 

Push 
Pop 

     

 في لغة البايثون نكتب الأمر  AAلحذف عنصر في الطابور  8  من أنواع هياكل البيانات الأولية  2

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 المكدس 

 الطابور 

 الشجرة 

 الأعداد الصحيحة

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

AA.push(1) 
AA.pop() 

AA.push(0) 
AA.pop(0) 

     

 Xواسناد القيمة للمتغير    STUلمعرفة عدد عناصر القائمة 9  من أنواع البيانات  Treeتعتبر الشجرة  3
 نستخدم الأمر ...

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الأولية 

 البسيطة 

 الخطية 

  الغير خطية

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

X=STU.len 

STU=Len(X) 
X=len(STU) 

STU(Len)=X 
     

 يّنمع سلسلالبيانات في ت صرعنا تُخزِّنالتي  البيانات هياكل 4

 هي..

 نم سلسلة شبهت التي ةالخطيَّ البيانات اكلهي نم وعن 10 

 العُقد

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هياكل البيانات الأولية 

 هياكل البيانات البسيطة 

 هياكل البيانات الخطية

 هياكل البيانات الغير خطية

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 المصفوفة 

 الطابور 

  المترابطةالقائمة 

 المكدس

     

في لغة  subject( في المكدس AIلإضافة عنصر جديد ) 5

 البايثون نكتب الأمر  

الصورة المقابلة تشير إلى عقدة في قائمة  11 

 مترابطة ، بيانات العقدة هي ........... 
 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

subject.pop("AI") 

subject.pop( ) 

subject.push("AI") 

subject.append("AI") 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

20 
42 

30 
null 

     

 ولًاأ رُجيَخ لًاأو ضافالُم دةقاع يَتبع البيانات الذي كلهي 6

FIFO  هو 

 تكون قيمة المؤشر في آخر عقدة في القائمة المترابطة  12 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

Array 
Stack 

Linked List 
Queue 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

0 
null 

head 
next 

 

 



 

3 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (   ✓)     .صطناعيالا ذكاءال نماذج ةوفعالي ةدق رةالمتواف اوكميّته اتالبيان ودةج دِّدحتُُ 1

2 

 نوتخزي ملتنظي ةفعَّالغير  ةطريق رتوف لأنها صطناعيالا ذكاءفي ال يرةكب ةأهمي اله اتالبيان اكلهي

 اتالبيان
    (    ) 

 (   ✓)     اّ ديناميكيًا.يرًّثابتًا أو متغ سقد يكون حجم الُمكدّ 3

 FIFO     (    )آخراً  يَخرُجف آخرًا ضاالُميتبع المكدس قاعدة  4

 (    )     والحذف من أسفل المكدسفي المكدس يتم الإضافة في قمة المكدس  5

 (   ✓)     .سعةعن الحد الأدنى لل ضبها الانخفا ويقصد Stack Underflow سالُمكدّ ضغيْ 6

 (   ✓)     appendدالة  باستخدام في لغة البايثون للمُكدّس صرعن ضافةإتُطبَّق عملية  7

8 

 من جانب، بينما ضافةتتم الإ سالُمكدّ وفي الجانب، سمن نف صروحذف العن ضافةإ تتم الطابور في
 (    )     خرالحذف من الجانب الآ يتم

 (   ✓)     الطابور. سطمن و حذفه أو صرعن ضافةإلا يمكنك  9

 (    )     .لفيالخ شربالمؤ إليه شارالُم صرالعن حذفيتم  من الطابور صرلحذف عن 10

11 Name.pop()  يستخدم لحذف العنصر الأول في القائمةName     (    ) 

 (   ✓)     منه صرقبل محاولة حذف عن الطابور في صرعنا وجود من دومًا تتحقق أنعليك  12

 (    )     رةالذاكعشوائية في  عفي مواق اتالبيان صرعنا زَّنوتُخ اثابتً كلالهي محج ونهياكل البيانات الثابتة يكفي  13

 (    )     سرعة الوصول إلى البيانات في هياكل البيانات المتغيرة يكون أسرع من هياكل البيانات الثابتة  14

 (   ✓)     سابقةالمرور على كل العُقد ال لقراءة محتوى عُقدة محددة عليكفي القائمة المترابطة  15

 (   ✓)     وحذفها صرالعنا افةضعة إوسر صرل إلى العناسلسالمت صولالوبتتميز القائمة المترابطة  16

 (   ✓)     العُقدة في الذاكرة. هالموقع الذي تخزن فيوهو  عنوانيكون لها و سم،ا اله ونلا يك ةفي القائم دالعُق 17

 

 

 : اكتبي حرف الإجابة الصحيحة من العمود )ب( أمام ما يناسبها من العمود )أ( : 3س

 العمود )ب(  الإجابة العمود ) أ (

1 XX=queue.Queue)( سالأخير من الُمكدّ صرالأول من الطابور والعن صروتحذف العن ضتعر -أ  د. 

2 XX.put(A) صرالعن ضيفت -ب  ب  A إلى الطابور  XX  

3 XX.qsize)( ةبقيم ودتع -ج  ز True  فارغاً ورالطاب كان نإ 

4 XX.get)( سمهطابورًا جديدًا ا شئتن -د  أ XX 

5 XX.full)( سمهجديدًا ا ساًمُكدّ شئتن -هـ  و XX 

6 XX.empty)( تعود بقيمة  -و  جTrue  إن كان الطابور ممتلئًا 
7 XX=queue.LifoQueue() بقيمة حجم الطابورتعود  -ز  ه ـ 

 

 

 معلمة المادة : إلهام عقران 

  



 

4 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ولىالأالوحدة 

 

 ثالثالالدرس 

 عنوان الدرس:

 هياكل البيانات غير الخطية 

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 صرعن ربط مكانيةنوع من هياكل البيانات يتميز بإ 1

 .سهواحد في الوقت نف صرعن من أكثرب

يكون لكلّ عُقدةٍ فيها فرعان على  جار،شلأمن ا صنوع خا 6 

 ثركلأا

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 هياكل البيانات البسيطة 

 هياكل البيانات الأولية 

 هياكل البيانات الخطية 

  هياكل البيانات الغير خطية

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الثنائية جرةشال

 الشجرة المركبة 

 الشجرة الموجهة 

 الشجرة المضاعفة 
     

وتأتي  صللها أ سالتي لي جرةشولى والوحيدة في الالأالعُقدة  2

   جرةالشول من الأ توىسفي الم
من  2أو  0يكون لكلّ عُقدة إمّاالشجرة الثنائية التي  7 

 هي وراق الأالفروع بخلاف 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الأصل 

 الفرع 

 الجذر 

 الورقة 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الكاملة  الشجرة الثنائية

 التامة الشجرة الثنائية

 الكاملة الشجرة الثنائية

 المتفرعة الشجرة الثنائية
     

 الحلول المحتملة للمشكلة في شجرة القرار تكون في ......   8في الصورة المرفقة أدناه تعتبر العقدة  3

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 جذر 

 أصل 

  ورقة

 حافة 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 الجذر 

  الأوراق

 الأصول 

 الأشقاء

     

فيها  صلةالعُقد المتّ كّلشتفي هيكل بيانات المخطط  9  العقد الأشقاء في الصورة المرفقة أدناه هم ..... 4

 نموذجاً ......

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

  و 

 و  و 

 و  و 

  و 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 خطياًً

 هرمياًً

 شبكياًً

 متفرعاًً

     

 ةللحاف ونيكفي هذا النوع من المخطط يتم ربط العقد بحيث  10  في الصورة المرفقة أدناه....... تعتبر العقدة  5

 فقطواحد  اهاتج

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 أصل للعقدة 

 فرع للعقدة 

 شقيق للعقدة 

 فرع للعقدة 

  -أ 

  -ب

 -ج

 -د

 المخطط البسيط 

 المخطط المركب 

  المخطط الموجه

 المخطط الغير موجه 

 

 

  



 

5 

 أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي: (( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (    )     واحد سارالبيانات في م صرعنا ستَعرضهياكل البيانات الغير خطية تُ 1

 (    ✓)    يهرم بفي ترتي ةالُمرتَّب دالعُقمن مجموعة من  Treeتتكون الشجرة  2

 (    ✓)    سهالوقت نف فيلًا صأقد تكون العُقدة فرعًا و في هيكل بيانات الشجرة  3

 (    )     تسمى شجرة القرار كبر حجمًاالأ جرةشات التي توجد داخل اليرجلشا 4

 (    )      حذفه أو صرعن ضافةإفي هيكل بيانات الشجرة من الصعب  5

 (    ✓)    شجرةال ىعل يعمل المث وه شغيلالت امفي نظ اتالملف متنظي 6

7 

 هذه الشجرة تمثل الشجرة الثنائية المثالية 

    (    ) 

 (    ✓)     (لا أو نعم) ناحتمالا منها يتفرع منطقية بحالة ترتبط وراقالأ تثناءباسكل عُقدة في شجرة القرار  8

 (    ✓)    .جارًاشكل الُمخطَّطات أ تيسطَُّطات، ولكن لمُخجار شلأكل ا 9

 (    )     الِجذر. ىسمتوجد عُقدة فريدة تُهيكل بيانات المخطط في  10

11 

 اتطالُمخطَّ واعأن دأح ةبمثاب ااعتباره نويمك ات،للمُخطَّط ةمثللأا رزأب نم ةالعالمي بالوي بكةش دُّتُع

 ةالُموجَّه
   (✓    ) 

 

 بناء على المقطع البرمجي التالي ارسمي الشجرة التي يمثلها هذا المقطع:  :3س

 

 

 لطباعة عناصر المخطط التالي :  اكتبي المقطع البرمجي بلغة البايثون :4س

  
 

 معلمة المادة : إلهام عقران 



 

6 

 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ثانيةالالوحدة 

 

 ولالأالدرس 

 عنوان الدرس:

 الاستدعاء الذاتي

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

 : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

 تسمى  سهانف ستدعاءا نع ةالدال عندها فتتوق التي ةالحال 2  استدعاء الدالة لنفسها يسمى ....... 1

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 الاستدعاء التنازلي 

 الاستدعاء التصاعدي 

  الاستدعاء التكراري

 الاستدعاء المحول

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

  ساسيةالحالة الأ

 الحالة التكرارية 

 الحالة الأخيرة 

 الحالة المؤقتة 
 

 ( أمام العبارة الخاطئة لكل مما يلي:أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )( ✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (    ✓ )    قيدًا.تع أقلبيانات مختلفة و مع ولكن سها،التعليمات نف تتكرر الذاتي عندما ستدعاءيحدث الا 1

 (     )     البرمجي المقطع في اتالتعليم ددع نم ةالتكراري ستدعاءدوال الا زيدت 2

 (    ✓ )    .والوقت رةالذاك نم دًامزي يالذات ستدعاءالا بيتطل 3

4 

 إلى صولبمجرد الوبينما ينتهي التكرار  راراتالتك نم دَّدالُمح ددالع ستكمالباالاستدعاء التكراري  يينته

 (     )     .ساسيةالأ الحالة

 (    ✓ )    دالة إلى الحالة الأساسيةاللانهائي عندما لا تصل اليحدث الاستدعاء التكراري  5

 (     )     يؤدي الاستدعاء التكراري اللانهائي إلى غيض الذاكرة  6

 (    ✓ )    الذاتي ستدعاءالا باستخدام ةالفرعي شكلاتالم نم ةمجموع لىإ ةالمهم سيمتق نيمك 7

 (     )     الاستدعاء الذاتي يتطلب حجم ذاكرة أقل مقارنة بالتكرار  8

 

مقطعاً برمجياً بحيث يقوم المستخدم بإدخال رقم ؛ ثم يقوم البرنامج اكتبي  مستخدمة الاستدعاء التكراري :3س

∑بحساب حاصل جمع ذلك العدد مع جميع الأعداد الأقل منه حتى يصل إلى الصفر  .𝑥0 
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 ثانوي ثالثالصف ال

 مادة 

 الذكاء الاصطناعي

1-1  

 ثانيةالالوحدة 

 

 ثانيالالدرس 

 الدرس:عنوان 

خوارزمية البحث بأولوية العمق 

 والبحث بأولوية الاتساع 

 التاريخ:

 هـ1445/           /       

 
 .............................. الفصل: .. ............................................................................................................................. اسم الطالبة 

 

  : اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يلي :1س

يستخدم  ( BFSخوارزمية البحث بأولوية الاتساع ) في  1

 لتتبع العقد التي تم فحصها  هيكل البيانات ...........

  BFSالبحث بأولوية الاتساعليس من التطبيقات العملية لخوارزمية  3 

 ........ 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

 المكدس 

  الطابور

 القائمة المترابطة 

 المخطط 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 شبكات النظير للنظير 

 شبكات التواصل الاجتماعي 

  حل المتاهات

 نظم الملاحة 
     

يستخدم ( DFS)  عمقخوارزمية البحث بأولوية الفي  2

 لتتبع مسار الاستكشاف  هيكل البيانات ...........

 كلهي ونيك اعندم ستخدامهاا لضيُفّخوارزمية البحث التي  4 

 ضيقاً وطويلًا الُمخطَّط 

  -أ

  -ب

 -ج

  -د

  المكدس

 الطابور 

 القائمة المترابطة 

 المخطط 

  -أ 

  -ب

 -ج

  -د

 البحث بأولوية الاتساع 

 البحث بأولوية العمق

 البحث بأولوية الأفضل

 البحث بأولوية الأقصر 

 

 الخاطئة لكل مما يلي:( أمام العبارة ( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )✓: ضعي علامة )2س

 الإجابة  العبارة  م

 (    )     من عقدة الجذر نزولًا إلى الأوراق طالُمخطَّ ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزمي ستكشفت 1

2 

 العُقد إلىالانتقال  قبل 1 ستوىكل العُقد في الم صعليك فح ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزميفي 

 . 2 ستوىالم في

    (✓   ) 

 (     )     المخُطَّط في كثرأ وأكثرالحواف، وتتعمق  اعباتب ستقوم ( BFS ) ساعالات ةأولويب ثالبح ةخوارزميفي  3

 (    ✓)     عبر العُقد. للتنقل تكراري ستدعاءا إجراء (DFS)العمق ولويةأالبحث ب ستخدِميَ 4

 (   )     .الحواف من عدد لأق ستخدامبا ةالوجه سارم نع ثتبح (DFS)العمق ولويةأالبحث بخوارزمية  5

6 

 ثالبح ةخوارزميبينما في  قبل الفروع قاءالأشعُقد ص فحيتم  (DFS)العمق ولويةأالبحث بفي خوارزمية 

 .قاءالأشعُقد الفروع قبل ص فحيتم  ( BFS ) ساعالات ةأولويب
    (    ) 

 

 :  كتابة العقد التي تم فحصها عند تطبيق خوارزميات البحث المختلفة على الشجرة التالية  قومي ب: 3س

 

 ( DFS)  عمقخوارزمية البحث بأولوية الباستخدام  ( BFSخوارزمية البحث بأولوية الاتساع ) باستخدام 

G -F  –E  –D  –C  –B  –A  –S  G -E  –B  –D  –F  –C  –A  –S  
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